

市区20余个小区计划接入集中供暖

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“

随着近日气温逐渐走低,集中供暖的相关事宜引起市民的高度关注。9月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司、菏泽民生热力有限公司和菏泽吉源热力有限公司获悉,目前,三家热力公司均已开始备战集中供暖,注水打压工作也将稳步推进。



永恒热力供暖计划新纳入18个小区

9月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司采访了解到,为确保今冬明春顺利供暖,该公司近期已有序开展了各部门人员的培训工作,并积极做好设备、设施的检查和维修,稳步推进各小区注水打压顺利开展。另外,为切实做好在建项目安全隐患排查,该公司还开展了在建热网运行管线的安全生产专项大检查。

针对市民较为关注的市区部分新建小区今年能否顺利通暖的问题,该公司相关负责人表示,市区花都绿地、幸福里、国府大院A区、国府大院B区、赵水洼和园一期、文昌苑、皇家学府、碧桂园天汇、中北新都心、中山苑、佳和逸园、菏泽中心、翰林华庭二期、中南花城三期、阳光新都29#、中央檀府、亿联二期、华泰嘉园二期已纳入今冬供暖计划,如果对接顺利,以上18个小区将陆续通暖。

另外,为了保障市民错峰缴费,该公司9月6日起启动2021-2022年度供热收费工作;缴费时间自9月6日至11月10日。用户

可持现金或相应银行卡通过建设银行、浦发银行城区各营业网点柜台、网上银行、手机银行或者微信、支付宝缴费;或通过菏泽农商银行微信公众号、济宁银行惠济生活APP缴费,永恒热力服务大厅支持现金缴费。具体缴费流程详见小区公告、公司网站或关注菏泽永恒热力微信公众号。

民生热力9月22日开始注水打压

目前,菏泽民生热力有限公司供热运营部已完成供热主管网、100余座换热站内的板式换热器、循环水泵、补水泵等设备的检修维护及消缺以及40余个小区的庭院管网保温修复工作,所有检修项目预计将在9月20日前全部完成,9月22日开始进入注水打压阶段。

“上个供暖期停暖后,我们制定了宣传计划,从4月起,陆续进入小区进行核实、宣传,与用户面对面地进行交流。”据该公司工作人员介绍,截至目前,他们已对100余个小区进行了供热常识、供热法规、缴费、开户、报停等方面宣传。下一步将根据供热注水打压情况,对影响今冬供暖的一些棘手问题,上门回访联合技术部、供热公司等部门帮助用户解决实际问题,为做好今年的供暖工作打下了基础。

另外,为提前做好供热准备,菏泽民生热力有限公司已于8月



检修供暖管道阀门

1日起开通线下收费,启动2021-2022年度供热收费工作;缴费时间自8月1日至11月10日。另外,今年菏泽民生热力有限公司还开通了网上缴费系统,缴费时间自10月1日至11月15日。

牡丹晚报全媒体记者从该公司了解到,市区中达逸景花园、壹号学府、君临华府、水榭花都、中达宜居荷苑的开发企业目前正在与热力公司对接供暖相关事宜,并已纳入菏泽民生热力有限公司今年供暖计划,如果对接顺利,以上小区今年有望按时实现集中供暖。

吉源热力将于10月8日开通缴费系统

牡丹晚报全媒体记者从菏泽吉源热力有限公司了解到,目前,该公司正在进行各部门工作人员

的培训工作,并建立完成了多层次的服务体系。另外,按照相关计划,9月份之前,该公司将全部完成一网的注水打压工作,进入10月份后再依次对各小区进行二网注水打压。

“我公司将于10月8日开通缴费系统,缴费截止日期为11月10日。届时,市民可通过线上、线下两种方式进行缴费。”菏泽吉源热力有限公司相关工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,线上缴费目前只开通了微信缴费这一种方式,用户可在微信上关注“菏泽吉源热力有限公司”的公众号,按照相关步骤进行缴费操作。在交费高峰期,除服务大厅可以交费外,该公司还将开展便民缴费进小区活动,实现现场收费等多种缴费途径,缩短用户因交费高峰期而排队等待的时间。



牡丹晚报全媒体记者采访得知,依据《菏泽市供热条例》,2021-2022年供暖季供热时间为:2021年11月15日至2022年3月15日。根据菏泽市有关文件精神,热费缴费标准为:一般居民24元/㎡,城市低保户20元/㎡,按套内建筑面积计算;非居民30元/㎡,按建筑面积计算。

市林业局做客“政务服务便民热线”,与群众交流解答

“隐翅虫咬人后会致命”? 纯属谣言!

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



林业局从三个方面做好重大林业有害生物防控工作:

积极做好美国白蛾等重大林业有害生物监测调查工作。重点组织开展了美国白蛾、春尺蠖、杨小舟蛾、悬铃木方翅网蝽等重大林业有害生物监测调查工作,对发生面积与发生趋势进行分析研判,准确掌握疫情动态,实现分类施策,为领导决策和全年防治工作的顺利开展提供科学依据。

多措并举开展重大林业有害生物防治工作。加大资金投入;充分发挥防治专业队的作用。搞好专群结合与联防联治,仔细巡查管辖范围内的所有树木,有针对性的防治。据统计,截至目前,全市林业有害生物发生面积58.57万亩,防治作业面积236.46万亩次,其中飞机防治作业面积176.16万亩次,美国白蛾飞机防治作业面积172.16万亩次,春尺蠖飞机防治作业面积4万

亩次,无公害防治率达100%,成灾率为0,防治效果达95%以上,实现了有虫不成灾;组织开展防治职业技能竞赛。今年年初,积极组织县区参加国家林草局林业有害生物防治职业技能竞赛山东选拔赛,获团体二等奖,东明县2位、成武县3位同志获个人三等奖并获得林业有害生物防治员高技工资格。

精心做好林业植物检疫工作,针对新版林业植物检疫管理信息系统开发工作,结合我市实际,提出开发完善建议,并形成文字材料上报省厅,为下一步更好地做好检疫工作打下了基础;结合实际情况制定了《菏泽市松材线虫病疫木管控及林木种苗检疫专项行动实施方案》(以下简称《方案》),本次专项行动分为动员部署、集中行动、总结整改三个阶段开展,到2021年11月8日结束;7月29日,联合市行政审批服务局举办了新版林业植物检疫系统培

训班;8月12日,和市行政审批局又联合印发了《关于进一步规范林业植物检疫工作的紧急通知》,规范实施产地检疫,严格调运检疫和复检,切实做到从源头上遏制重大林业有害生物的传入与传出。

“隐翅虫咬人后会致命”说法不可信

最近,社会和网络上流传着“隐翅虫来袭,咬人后会致命”,引起广大市民的强烈关注。

牡丹晚报全媒体记者从市林业局获悉,隐翅虫不是物种名称,从专业角度说,它是指鞘翅目隐翅虫科的虫子,也并不是所有的隐翅虫都有毒,社会上流传的这种隐翅虫实际上是隐翅虫科毒隐翅虫属的虫子。

据介绍,该虫状若蚂蚁,常栖息在田圃、林间,白天藏在石子、木头或青草下面等阴暗处。夏秋

季节,特别是在雨后闷热的天气里,隐翅虫活动频繁,昼伏夜出,有趋光性,多在夜间飞向有灯光处,比如亮灯的房间。

隐翅虫停留在皮肤上,不会咬伤皮肤,可用口吹去或用手指将小虫拨落。如果不小心拍死,其体内的一种强酸性毒素,pH值在1-2,很容易灼烧人体皮肤,导致皮炎,少数严重者有可能出现附近淋巴结肿大、发热等全身症状,部分病患处理不当继发感染则病情更重,但一般不会有生命危险。

总而言之,绝大多数隐翅虫捕食多种农业害虫,一般不会对人体造成伤害。如果人体皮肤不小心接触了隐翅虫毒素,可以用肥皂清洗,一般可以自动痊愈。若产生全身感染时应积极就医。“隐翅虫咬人后会致命”的说法过于夸张,纯属谣言,不可相信,大家不必过度担心和恐慌。

全市林业有害生物发生面积58.57万亩

据王本现介绍,今年以来,市